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Pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Gestion Informatica de la
Universidad de Granada

(Resolucién 22 de Noviembre de 2011. BOE 12 de Diciembre de 2011)

TERCER EJERCICIO

Primera Prueba



Supuesto A

Modulo General

La inminente aprobacion de una norma nacional que entrara en vigor en

un afo, y que obliga a las administraciones publicas a la utilizacion de software
libre en un amplio catalogo de servicios basicos, urge a los responsables del
servicio de correo electronico de la Universidad Ramiro Pinilla, basado casi en
su totalidad en software propietario, a replantear por completo el servicio,
actividad que es valorada como una oportunidad para su mejora.

El servicio de correo electronico de la Universidad en cuestion sirve a

80.000 usuarios, de los que 5.000 son usuarios de Personal de Administracion
y Servicios, 15.000 son Docentes y 60.000 usuarios son Alumnos.

1.

2.

Describa esquematicamente los componentes del servicio de correo
electronico a disefiar y su funcioén, diferenciando, al menos, cuatro
bloques:

a. Recepcion y entrega de correo (entrada/salida de correo).

b. Proteccidn antivirus/antispam (puede ser previa a la recepcion de
correo).

c. Gestion de Buzones y Almacenamiento.
d. Gestion de entrega al usuario final.

Indique el software que utilizaria para la implementacion de cada uno de
los bloques anteriores, de acuerdo con la hipétesis de partida.

Una de las propiedades del servicio que se quiere potenciar es su grado
de disponibilidad, entendido como la resistencia del servicio a verse
afectado por un error no planificado en alguno de sus componentes
hardware o software. Las técnicas para conseguir un servicio de correo
electrénico de Alta Disponibilidad (HA) son muy numerosas y variadas.
Debe seleccionar y describir al menos una para cada uno de los
siguientes niveles:

a. Nivel de comunicaciones
b. Nivel de sistemas
c. Nivel de aplicacion o protocolo

No hace excesivo tiempo, un alumno de la Universidad referida fue
capaz de leer un correo que iba dirigido a un profesor utilizando una



sencilla técnica de escucha de red. ¢Qué medidas implementaria en su
sistema de correo para evitar episodios similares? Comeéntelas.

Uno de los componentes relativamente ajeno al servicio, pero
fundamental para su fiabilidad y seguridad es la proteccion perimetral.
Se ha solicitado al personal de comunicaciones su implicacién en el
disefio de dicha proteccion. Describa los componentes e indique
brevemente las funciones del sistema de proteccion perimetral en alta
disponibilidad que disefaria para proteger un servicio de correo
electronico. Indique los puertos implicados en el trafico legitimo, describa
las redes implicadas, y como se disponen los distintos componentes en
dichas redes.



Supuesto B

Modulo General

La Universidad Ramiro Pinilla tiene un convenio con el Ayuntamiento de
la ciudad donde esta ubicada para que los estudiantes residentes en dicha
ciudad se beneficien de una beca de transporte urbano. Se quiere extender
esta ayuda a los estudiantes residentes en poblaciones cercanas situadas en el
extrarradio, contratando autobuses de una empresa privada, que hacen el
recorrido desde las distintas poblaciones a los campus donde se encuentran
sus centros de estudios (facultad o escuela). Se necesita una base de datos
que albergue los datos necesarios para gestionar estas ayudas. Una vez
conocidos todos los requisitos de informacién, datos y la relacion existente

entre ellos, se elabora el siguiente Diagrama Entidad/ Relacion:
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Ademas se quiere poner a disposicion del Servicio de Becas un
programa de gestion de dichas ayudas. El sistema de gestion de ayudas de
trasporte de autobus de cercanias (TAC) tiene el siguiente Diagrama de

Contexto inicial.
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La contratacion de un autobls que realiza una ruta, esta sujeta al
namero de estudiantes solicitantes que hacen uso de esa ruta. En el caso de
no haber suficientes solicitudes en una poblacion, los estudiantes residentes en
dicha poblacién no pueden ser beneficiarios de esta beca, permaneciendo en
una lista de espera. Ademas, para que un estudiante pueda obtener la ayuda
tiene que aportar cierta documentacién de manera que si no la aporta se le
denegara la solicitud.

Cuando un alumno es beneficiario de la ayuda, se le entrega un carnet
gue lo identifica y que usard como billete de viaje. Cada vez que el estudiante
hace uso de dicho carnet esto queda registrado y si en un mes no realiza
ningun viaje se le enviara un correo electronico y/o sms de aviso. Si en los 10
dias siguientes sigue sin hacer uso, se le retira la ayuda.

La validez del carnet es de un curso académico. Cada curso académico
el estudiante debe renovar la ayuda, quedando registrada su fecha de
inscripcion.

1. Indique cuales son los requerimientos funcionales que se desprenden
del Diagrama Entidad / Relacion. Convierta el Diagrama E/R de partida
al modelo Relacional, indicando las tablas resultantes y la integridad
referencial entre ellas (claves externas). Debe cumplirse como minimo la
tercera forma normal (3FN).

2. Posteriormente se observa que algunas localidades podrian tener mas
de una parada de autobus. ¢(Como adaptaria el diagrama E/R para que
reflejase esta posibilidad? Indique también el cambio en el Modelo
Relacional.



3. Elabore el DFD de nivel 1 a partir del Diagrama de Contexto que se
muestra en el enunciado donde se representan los principales procesos,
almacenamientos de datos y flujo de datos entre ellos.

4. Describa usando pseudocédigo o Diagrama de Flujo, un procedimiento
gue gestione la solicitud y la concesién de la beca.

5. Mediante pseudocddigo o Diagrama de Flujo describir un procedimiento
gue consiste en realizar tanto las notificaciones de aviso que
correspondan, como las bajas que se puedan dar por la falta de uso del
carnet para todos los becarios.
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Supuesto 1

Sistemas Operativos

La Universidad Ramiro Pinilla tiene un Campus Politécnico en el cual se
imparten los estudios de Ingenieria Electronica e Ingenieria Informatica.

Para apoyo a la docencia en este campus hay operativas 3 aulas de
informéatica (87 PC’s en total). Todas las aulas estan dotadas con el mismo modelo
de ordenador y la misma configuracion de componentes. En todas las aulas se
encuentra desplegada la misma imagen de sistema operativo, que incluye el
sistema operativo Windows XP y las aplicaciones necesarias para el desarrollo de
la docencia. Esta imagen esta instalada en una particion de 25 GBytes y ocupa
desplegada 16 GBytes.

Para la gestion de estas aulas se dispone de un sistema de arranque
remoto que esté instalado en un servidor con sistema operativo Unix.

La utilizacién habitual de las aulas requiere que los ordenadores tengan que
realizar el proceso de arranque cada hora, debiendo encontrar el usuario que va
utilizar el equipo un despliegue limpio de la imagen. Los ordenadores en estas
condiciones realizan el procedimiento de arranque remoto, como media, 5 6 6
veces diarias.

El proximo curso se va a ampliar el nimero de titulaciones impartidas en
este Campus Politécnico. Se van a impartir estudios de Ingenieria Quimica,
Arquitectura Superior e Ingenieria de Caminos. Se van a instalar 8 nuevas aulas
de informatica (200 PC’s en total). Estos ordenadores se han adquirido en un
concurso Y tienen la misma configuracién de componentes, salvo 54 que se van a
utilizar con aplicaciones graficas que tienen distinta placa base, placa grafica y
procesador.

1. Describa razonadamente el procedimiento de instalacién y configuracion de
Windows XP de forma que dispongamos de una Unica imagen de sistema
operativo que podamos utilizar en todos los ordenadores del Campus
Politécnico. Indique la informacion que debe permanecer en el servidor de
arranque remoto para el correcto funcionamiento del arranque en todos los
PC’s.

2. Los responsables del Campus Politécnico nos plantean la necesidad de
disponer de varias instalaciones de sistema operativo en los equipos de las
aulas de informatica, permitiendo el arranque opcional con cualquiera de ellos.
Necesitan disponer en los PC’s de aulas de las siguientes instalaciones:

a. Una instalacion de Windows XP con software de aplicacion genérico
para usar por los alumnos de todo el campus (ocupard 16 GBytes
desplegada).



b. Una instalacion de Linux para usar por los alumnos de todo el campus
(ocupara 10 GBytes desplegada).

c. Una instalacion de Windows XP especifica con el software de cada

titulaciéon (ocupara 25 GBytes desplegada como maximo).

Indique la/s técnica/s que debe implementar el sistema de arranque remoto
para acelerar el arranque en cada PC tanto en el acceso al servidor de
arranque remoto, como en la actualizacion de la particion que se va a arrancar.

Con esta nueva configuracion en el servidor vamos a tener, al menos, una
imagen Windows XP por titulacién, la imagen Windows XP genérica y la
imagen de Linux. Indiqgue una técnica que nos permita ahorrar espacio de
almacenamiento en el servidor de arranque remoto.

Queremos monitorizar el rendimiento de nuestro servicio de arranque remoto
para poder tener datos del actual funcionamiento del mismo (utilizacién de
recursos hardware, disponibilidad del servicio, numero de arranques,...).
Describa herramientas, tanto via comandos como con interfaz Web que
utilizaria.

Debido a la ampliacién de PC’s, imagenes de sistema operativo y namero de
arranques que se van a producir, se decide ampliar el servicio de arranque
remoto. A tenor de los datos de rendimiento del servidor, se tienen dos
opciones: adquirir un servidor con el triple de recursos hardware (cpu, memoria,
disco,...) 0 adquirir otros dos servidores iguales que el que teniamos.

Indique las ventajas de la solucion que recomienda, y describa el despliegue de
la infraestructura que permite soportar estas nuevas necesidades.

Teniendo en cuenta el nuevo disefio, se quiere establecer un sistema de
respaldo (hardware y software) que nos permita tener dos niveles de tiempo de
respuesta: recuperacion del servicio en menos de dos horas y recuperacion de
desastres. En ambos casos, indique que partes de la infraestructura podrian
tener estos nivel de respuesta y cual seria su protocolo de actuacion.



Supuesto 2

Redes de Ordenadores

El estudio de animacidén Arquigenia se traslada a una nueva sede con la

siguiente estructura:

Planta sotano: garaje, CPD y cuarto técnico de comunicaciones que
agrupa los repartidores principal de edificio y de interconexion de
proveedores de servicios de red (SX). Cada planta tiene su propio
repartidor de cableado, conforme a las normas de cableado
estructurado.

Planta baja: recepcién (2 puestos), administracion (4 puestos), direccion
(2 puestos ), sala videoconferencia (6 tomas de red), disefio grafico (20
puestos).

Planta primera: departamento de modelado 3D (10 puestos) y sala de
reunion/videoconferencia (6 tomas de red), departamentos de animacién
(15 puestos) y storyboard (5 puestos).

(NOTA: Cada puesto de trabajo se compone de teléfono ip y ordenador

en una Unica toma de red)

1. El CPD tiene unas dimensiones de 7,75x6,10 (m?) dutiles. Describa

brevemente los principales aspectos a tener en cuenta en su disefio
(exceptuando el cableado de red) y establezca una distribucion que
maximice el n° de racks de servidores.

Realice un disefio de cableado y electrénica de red para el CPD con
redundancia acorde a la distribucion del punto anterior.

Analice las ventajas e inconvenientes del disefio de cableado elegido en
el punto 2 frente a las posibilidades habituales top-of-the-rack, middle-of-
the-rack y end-of-the-rack..

Realice un esquema de direccionamiento ip que cubra las necesidades
de la empresa, teniendo en cuenta que por seguridad cada una de las
siguientes areas (excluyendo el CPD) debe tener su propia subred:
administracion en general (englobando administracién, recepcion y
direccion), disefio grafico, animacion, modelado, storyboard,
videoconferencia, wifi, seguridad (camaras ip y control de puertas), voip
y gestion de red. La empresa dispone de la subred publica
150.214.1.0/24 para los puestos de trabajo y videoconferencia; debe
distribuirse utilizando el menor n° posible de direcciones por
departamento.



5. Suponiendo que se utilizan equipos de red Cisco indique los comandos
de configuracidon de los interfaces de los switch para las siguientes

opciones:

a. Interfaz de conexién con otro switch.

b. Interfaz de conexion con servidor.

c. Interfaz de conexion a puesto de trabajo. Cada puesto de trabajo se

compone de teléfono ip y ordenador. Establezca mecanismos de
seguridad que solo permitan el funcionamiento de cada ordenador y
teléfono en un interfaz de electronica de red asignados
administrativamente.
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Supuesto 3

BASES DE DATOS

Una empresa de mensajeria con sede en Granada y una delegacion en
Armilla tiene toda su informacion centralizada en una base de datos principal
en Oracle 10g identificada con el SID “mensajero”. Asimismo, existe una base
de datos secundaria en otro sistema distinto a Oracle, dedicada a almacenar
informacion historica. No obstante, dado que se trata de un SGBD obsoleto, los
técnicos informéticos han decidido migrar dicha base de datos también a
Oracle 10g para compatibilizar ambos sistemas y lograr una mejor integracion.
Para ello han creado en Oracle 10g una segunda base de datos que se
identificar4 con el SID “secundaria”. La base de datos “mensajero” esta en
modo ARCHIVELOG, mientras que la BD “secundaria” esta en modo
NOARCHIVELOG.

Partiendo de estas premisas, resuelva las siguientes cuestiones:

1. Indigue como migraria los datos con la informacion histérica proveniente
de la base de datos con sistema diferente a Oracle hacia la nueva base
de datos Oracle 10g. Plantee una posible solucion haciendo las
suposiciones que considere oportunas.

2. En la base de datos es necesario crear tres tablespaces nuevos: uno
permanente, otro temporal, y otro de tipo UNDO. Indique las sentencias
necesarias para crear dichos tablespaces. Explique si seria necesario
realizar algun tipo de operacion especial en la base de datos antes de
afiadir dichos tablespaces.

3. Defina un enlace entre las dos bases de datos para que la base
“‘mensajero” pueda leer datos de “secundaria”. Suponga para ello que
ambas bases de datos trabajan en un esquema cuyo nombre es
‘envios”. Una vez realizado el enlace, defina un sinbnimo en la base
‘mensajero” que referencie a la tabla “ENVIOS_HIST” del esquema
‘envios” en la base de datos “secundaria”.

4. Ha ocurrido un error en la base de datos principal (SID mensajero) tras
el cual se han perdido todos los datafiles y todos los ficheros de control.
En cuanto a los ficheros RLOG, se ha conseguido salvar un solo
miembro del grupo actual y al menos un miembro de cada uno de los
grupos redolog activos. Teniendo en cuenta ademas que el Ultimo
salvado fisico completo de la base de datos se realiz6 dos horas antes
de producirse el fallo que ocasiond la pérdida de los mencionados
archivos, indique si seria posible lograr una recuperacion completa de la
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base de datos y justifique su respuesta.

. La empresa de mensajeria ha decidido implementar una solucion de alta
disponibilidad (MAA) para la base de datos principal. Indique de forma
esquematica (grafica) cdmo seria la arquitectura que implementaria
dicha solucién de alta disponibilidad identificando sus elementos.
Suponga que cada una de las sedes de la empresa (Granada y Armilla)
dispone de las salas y el equipamiento necesarios para llevar a cabo
dicha solucion.
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Supuesto 4

Programacién

Se quiere desarrollar un sistema de gestion de oposiciones genérico. Se
considerara que una oposicion esta formada por dos fases. La primera fase
consta de un numero de ejercicios tipo test de caracter eliminatorio. Dicho
namero vendra definido en la convocatoria. Para superar la primera fase es
obligatorio superar todos los ejercicios.

La segunda fase estara formada por un nimero de ejercicios practicos
de caréacter opcional, que vendra definido en la convocatoria, de los que el
opositor podra elegir cudles realizar. Necesitard al menos 50 puntos para
superar la fase practica. La puntuacion definitiva de la fase practica se obtendra
de la suma de las puntuaciones de cada uno de los ejercicios que realice,
teniendo en cuenta que la puntuacibn maxima de cada ejercicio serd 100/NP
(NUumero de Ejercicios Practicos que constituyen la segunda fase).

El disefio de la base de datos se concluye con la creacién de las
siguientes tablas:

v
OPOSICIONES (id_oposicion, n2EjerciosFasel, N2EjerciciosFase2, fecha_convocatoria,
fecha_ini_solicitud, fecha_fin_solicitud, fecha_resolucion)

OPOSITORES (id_opositor, DNI, Nombre (apellidos y nombre), Mail, TIfno, Mdvil,
Direccion) *

OPOSITOR_OPOSICION(id_oposicion, id_opositor, RegEntradaSolicitud, Aprueba(s/n))

v
EJERCICIOS (id_ejercicio , fase, n2preguntas, n2anuladas, descuento_incorrectas,
Numero_Minimo_de_Respuestas_Puntuables_en_test, id_oposicion)

NOTAS (id_ejercicio, id_opositor,Nota_Final,Nota_Provisional, n2aciertos, nfallos,
n2blanco , Aprueba(s/n))
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1. En cada convocatoria se crea una bolsa de empleo para aquellos
opositores que han superado la primera fase, pero no la fase practica.
Se ha detectado que existe una consulta que tarda demasiado tiempo en
ejecutarse. La sentencia es la siguiente:

1. SELECT OO.ID_OPOSICION ,0.ID_OPOSITOR,0.DNI, O.NOMBRE, (CALF1.NOTA+CALF2.NOTA) PUNTOS
2. FROM OPOSICIONES P, OPOSITORES O, OPOSITOR_OPOSICION OO,

3. (SELECT N.ID_OPOSITOR,SUM(N.NOTA_FINAL) NOTA /*NOTA OBTENIDA EN FASE 2%/

4 FROM NOTAS N, EJERCICIOS E

5 WHERE N.ID_EJERCICIO=E.ID_EJERCICIO AND

6 E.ID_OPOSICION=:0POSICION AND

7. E.FASE="2’

8 GROUP BY N.ID_OPOSITOR ) CALF2, /*OPOSITORES CON EJERCICIOS DE FASE 2 *#/

9 (SELECT N.ID_OPOSITOR,SUM(N.NOTA_FINAL) NOTA /*NOTA OBTENIDA EN FASE 1%/

10. FROM NOTAS N, EJERCICIOS E

11. WHERE N.ID_EJERCICIO=E.ID_EJERCICIO AND E.ID_OPOSICION=:0POSICION AND
12. E.FASE="1"

13. GROUP BY N.ID_OPOSITOR) CALF1

14. WHERE P.ID_OPOSICION=:0POSICION AND 0OO.ID_OPOSICION=P.ID_OPOSICION AND

15. 00.ID_OPOSITOR=0.ID_OPOSITOR AND OO.APRUEBA='N" AND

18. O.ID_OPOSITOR=CALF2.ID_OPOSITOR AND O.ID_OPOSITOR=CALF1.ID_OPOSITOR

19. UNION /* APRUEBAN FASE1 Y SE PRESENTAN A FASE2 UNION APRUEBA FASE 1 Y NO SE PRESENTAN A FASE 2 */
20. SELECT O0.ID_OPOSICION ,0.ID_OPOSITOR,0.DNI,0.NOMBRE, CAL.NOTA PUNTOS
21. FROM OPOSICIONES P, OPOSITORES O, OPOSITOR_OPOSICION 0O,

22. (SELECT N.ID_OPOSITOR,SUM(N.NOTA_FINAL) NOTA /*NOTA OBTENIDA EN FASE 1%/

23. FROM NOTAS N, EJERCICIOS E

24. WHERE N.ID_EJERCICIO=E.ID_EJERCICIO AND E.ID_OPOSICION=:0POSICION AND
25. E.FASE="1"

26. GROUP BY N.ID_OPOSITOR) CAL

27. WHERE P.ID_OPOSICION=:0POSICION AND

28. 00.ID_OPOSICION=P.ID_OPOSICION AND

29. 00.ID_OPOSITOR=0.ID_OPOSITOR AND

30. O.ID_OPOSITOR=CAL.ID_OPOSITOR AND

31. O.ID_OPOSITOR NOT IN (SELECT ID_OPOSITOR  /* NINGUN EJERCICIO DE FASE 2 */

32. FROM NOTAS N, EJERCICIOS E

33. WHERE N.ID_EJERCICIO=E.ID_EJERCICIO AND E.FASE="2’

34. E.ID_OPOSICION=:0POSICION ) AND

35. O.ID_OPOSITOR NOT IN (SELECT ID_OPOSITOR /* APRUEBAN FASE 1 */

36. FROM NOTAS N, EJERCICIOS E

37. WHERE N.ID_EJERCICIO=E.ID_EJERCICIO AND E.ID_OPOSICION=:0POSICION
38. AND E.FASE="1" AND NVL(N.APRUEBA,'N")="N")

39. ORDER BY 5 DESC;
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Para mejorar el rendimiento de la consulta indique qué modificaciones
realizaria en la sentencia SQL y qué otras operaciones de optimizacion
serian aplicables.

. Queremos almacenar en un LOG los cambios que se produzcan en la
tabla NOTAS. ;Como lo realizaria?

. Cree una clase Java llamada Opositor, con sus variables de instancia:

String id_opositor
String dni

String nombre
String mail

String tlfno

String direccion
String id_oposicion
int nota_final

La clase contendra:
a. Un constructor sin parametros (genérico).

b. Un constructor con los pardmetros necesarios para inicializar todas
las variables de instancia excepto “nota_final”.

c. Un método para inicializar la variable de instancia “nota_final” con
una llamada a una funcion PL/SQL ya implementada en el servidor
de Base de Datos llamada:

PUNTUACION_OPOSITOR (id_opositor VARCHAR2, id_oposicion
VARCHAR?2)

Esta funcién devuelve un NUMBER.

El método tendrd un pardmetro que sera la conexion establecida con
la Base de Datos (Connection conexionBD).

. Contamos con un objeto relleno de la clase Opositor (descrita en el
punto anterior). Indique qué habria que implementar para poder acceder
a ese objeto y mostrar sus atributos por pantalla en todos los ficheros
JSP que necesitemos.

. Tenemos un fichero en JSP con un formulario para que los opositores
puedan inscribirse en una oposicién en proceso. Contamos ya con un
array relleno de objetos de la clase Convocatoria cuyas variables de
instancia son:

String Nombre(cadena con el nombre de la convocatoria)

15



String Fecha(cadena de caracteres con la fecha de convocatoria)
String Activo(cadena de caracteres SI/NO que indica si estd 0 no
en fase de solicitud)

Queremos cambiar este JSP para que al seleccionar una convocatoria
de la lista aparezca el formulario de inscripcion si esta en fase de
solicitud (Activo con valor Sl). En caso de no estarlo, el formulario
permanecera oculto. ¢CoOmo implementaria esta funcionalidad?
Considere las tecnologias que estime oportunas.
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Universidad de Granada

INSTRUCCIONES DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS DE ACCESO A LA ESCALA DE
GESTION INFORMATICA DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA, CONVOCADAS
POR RESOLUCION DE 22 DE NOVIEMBRE DE 2011

INSTRUCCIONES

1. Los teléfonos moviles y cualquier otro dispositivo electrénico deben
permanecer desconectados durante el ejercicio.

2. El ejercicio estara compuesto por 2 pruebas. Para superarlo sera necesario
aprobar ambas pruebas. La calificacién global vendra determinada por la suma
de la puntuacién obtenida en las dos pruebas que lo componen. Cada prueba se
calificard de cero a cinco puntos, siendo necesario para aprobar obtener una
calificacién minima de 2,5.

3. La primera prueba consistira en desarrollar un supuesto practico, de entre dos
propuestos por el Tribunal, basados en el contenido del Médulo 1 del Bloque II, del
programa que figura como anexo I a esta convocatoria, éstos se identificaran por
Supuesto A y B respectivamente.

4. La segunda prueba consistira en desarrollar un supuesto practico, de entre
cuatro propuestos por el Tribunal, uno por cada apartado, relacionados con los
Mddulos 2, 3, 4 y 5 del Blogue II del programa que figura como anexo I a esta
convocatoria, estos se identificaran por Supuesto 1, 2, 3 y 4 respectivamente.

5. No se pueden hacer anotaciones 0 marcas que puedan identificar al opositor en las
hojas de examen.

6. El cuaderno de examen sdlo podra ser sacado del aula por el/la opositor/a, una vez

concluido el tiempo maximo concedido para la realizaciéon de las pruebas.

Granada, 4 de julio de 2012
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